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obse b &

Bonpoc Jla/ner

Hmeetcst 11 B opranuszaunm meHo?

A) 21, 151 BCEX BO3PACTHBIX FPYIIN U PEKUMOB ()yHKLIMOHUPOBAHHS] OpraHM3aLKn / a_-

b) na, Ho Ge3 yuera Bo3pacTHBIX rpymnm

B) et
BbiBeweHo 1n UNKAHYHOE MEHIO 1151 03HAKOMJIEHHSI poauTeseii u aereii?
A) na
b) ner
BeiBeweHo sin eskenHeBHOE MEHIO B Y106HOM 4151 03HAKOMJIEH U poauTeseii u aereii mecre?
A) 1a l/
B) Her

B MeHI0 oTcyTCTBYIOT NOBTOpBI 611017

A) 11a, 1o BCeM JHAM

b) Her, umerorcs [MOBTOPbI B CMEXHbIC THHU

B meH10 oTCyTCTBYIOT 3anpeleHHbIe 611043 H IPOAYKTHI

A) 14, 10 BCEM JIHSIM

—

B) Her, umerorcs noBTOpPLI B cMeskHbIE AHU

CooTBeTCTBYET /M PeriaMeHTHPOBAHHOE UMKIHYHBIM MEHIO KOJHUYECTBO NpPUeMOB NHLIH PeKUMY
(yHKUHOHMPOBAHMS OpraHu3auun?

A) 1a (/
b) ner
EcTb sin B 0pranu3aunm npukas o co3aaHuu u nopsaKe padoTb OpakepaxkHoit Komuccuu?
A) na \/
b) Her
OT Beex /1M NapTHii NPUTOTOBIEHHBIX 61104 CHUMAeTCs GpaKepas?

A) na (/
b) ner




9 BeisiBasiines i pakten He Aonycka K peanusaumuu 61101 M NPOAYKTOB N0 pe3yabTaTam padoTsi GpakeparHoii
KOMHCCHH (3a MepHoa He MeHee Mecsiua)?

A) Her

b) na

10 Co3aaHbI 11 yC/10BHSI A0S OPraHU3ALUNN MHTAHUS AeTeli ¢ y4eToM 0COGeHHOCTel 310poBbs (caxapHblii auader,
nuiesble aaaepruu)?

A) na

b) ner

11 ITpoBoauTes in yGopka nomeweHuii nocste KaXa0ro npuema nuwmu?

A) na

b) Her

12 KauecTBenHo in nposenena y0opKa nomewueHuii 415 NpHeMAa MULIK HA MOMeEHT paboTel KoMmucecHun?

A) na 2

b) Her

13| ObHapy:uBaaMChL 1N B NOMeLIeHHsIX 1151 MIPHEMA NMHILHK HACEKOMbIe, IPbI3YHbI H CJ1eAbl UX KH3HEdeATeIbHOCTH?

A) Her

b) na

14 Cospanbl 11 yc10Bus 1451 CO6AI0A€HHS AeTHMH NpaBuJI JIMYHON r'MrHeHb1?

A) na : (/

b) ner

15 BeisiBasiines an 3ameuanus k co6ar0aenuIo aeTbMu MPaBWJI JIMYHOI r'UrHeHbI?

A) Her

b) na

16/ BbISIBASLINCH J1H NP cpaBHEHUHU PEATH3yeMOro MeHI0 ¢ yTBePXKAEHHbIM MEHI0 (DAKTBI HCKJIOYEHHsI 0TAebHbIX 6,101

U3 MeHK?
A) Het
b) na
17 Umenu nu dakrsl Bbiaaum aetam octbiBeii nummn?
A) HeT l/
b) na
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